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50η  / 1η 2017   ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ  ΣΥΡΙΖΑ-ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ 

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού λειτουργίας 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων) 

 

Για τη ΜΗ ΣΤΗΡΙΞΗ του Καρναβαλιού της Κέρκυρας και την 
διασπάθιση άσκοπα των χρημάτων της τουριστικής προβολής. 

                                      

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  κ. Θεόδωρο  Γαλιατσάτο 

Κοινοποίηση:  Πρόεδρο  Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρήστο Μωραίτη 

                     

   Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ 

28-01-2017  

Το καρναβάλι της Κέρκυρας ήταν το πρώτο και προεξέχον στα όρια του 
σημερινού νεοελληνικού κράτους ως αποτέλεσμα της Βενετσιάνικης 
επιρροής. 

 Σίγουρα και αναμφίβολα ήταν το 2ο μέχρι το 1968, που κατήργησε η 
χούντα, φοβούμενη και βγάζοντας χολέρα όταν άκουγε σάτυρα, όπως 
όλοι οι φασίστες και φασίζοντες. 

  Μετά το 1974 έκανε τεράστιες προσπάθειες ο ΟΚΕ (το σωματείο 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ) και επιβοηθητικά ο Δήμος 
Κερκυραίων  για την αναβίωσή του χωρίς καμμία στήριξη του αθηναικού 
κράτους που στήριζε οικονομικά άλλες πόλεις. Όμως ουδέποτε έφθασε το 
προδικτατορικό επίπεδό του και τη θέση που κατείχε στην Ελλάδα, τη 1η 
θέση κατείχε μέχρι το 1900 και τη 2η θέση το 1968. 

 Το καρναβάλι σε έναν τόπο, εάν είναι καλό, προκαλεί και προσθέτει: 

1) Αίγλη σε μία πόλη, 



2) Δωρεάν διαφήμιση και προβολή της πόλης από εβδομάδες πριν, 
(από τα Χριστούγεννα προβάλλεται με τις προεκδηλώσεις του 
δωρεάν το πατρινό καρναβάλι), 
 

3)Πλήθος τουριστών και αφήνει πλούτο σε ξενοδοχεία, εστιατόρια, μπαρ, 
μουσεία, ferry-boats, πρατήρια, και σε πολλά αξιοθέατα. 

 Μπορεί και ο Δήμος Κερκυραίων να μην προετοιμάζει έγκαιρα το 
καρναβάλι  , αλλά η υπό την εξουσία σας Περιφέρεια δεν έχει συμβάλλει 
στην ενίσχυση και την οργανωτική προετοιμασία του, μολονότι διαθέτει 
χρήματα και τα σκορπάει χωρίς να πιάνουν τόπο, τα διασπαθίζει, όπως 
άλλωστε έχουν καταγγείλει και ο κ. Γκούσης και ο κ.Σπύρου. 

Είναι ενδεικτικό  της στάσης σας ότι δεν βοηθήσατε ούτε στη 
προετοιμασία και προβολή της προβολής της Κέρκυρας ως υποψήφιας 
Πόλης για ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ της Ευρώπης. 

Δεν σας απαλάσσει των ευθυνών σας,  ειδικά ως « ΑΡΙΣΤΕΡΑ», το γεγονός 
ότι στη Κέρκυρα υπάρχει ένα κανάλι και ένας καναλάρχης που  αντί να 
προωθούν εκδηλώσεις στον τόπο τους, που θα έφερναν πλούτο και φήμη 
εδώ, προωθεί εδώ και 25 χρόνια τις εκθέσεις στο εξωτερικό(που 
διαφημίζουν τις πόλεις του εξωτερικού και ενισχύουν τη φήμη τους)  με 
το πρόσχημα της τουριστικής  προβολής της Κέρκυρας αλλά  προφανώς  
για να ταξιδεύει και να  περνάει καλά αυτός, να προβάλλονται οι 
πληρώνοντες τα έξοδα των  ταξιδιών  αναψυχής που πολλές φορές ήταν  
με χρήματα του λαού, είτε του Δήμου είτε της Περιφέρειας (υπό τη στενή 
και υπό την ευρύτατη έννοιά της και εξουσία της (ΕΤΙΝ). 

(Και δεν  ξέρω εάν ομιλεί έστω και Αγγλικά ! )  

 

Ερωτάσθε: 

Γιατί δεν βοηθήσατε και δεν βοηθάτε (οικονομικά και οργανωτικά) το 
Καρναβάλι της Κέρκυρας, που έφερνε φήμη και πλούτο στη 
Κέρκυρα,  ενώ  διασπαθίζετε το άφθονο χρήμα της  τουριστικής 
προβολής μέχρι και σε πολυτελή ταξείδια στις Ηνωμένες Πολιτείες 
της  Αμερικής ?  

( Αλήθεια πόσο στοίχισε και από ποιο κωδικό πληρώθηκε ;) 

 



 

Ο ΑΙΤΩΝ-ΕΠΕΡΩΤΩΝ 

ΓΙΩΡΓΟΣ  Ν.  ΚΑΛΟΥΔΗΣ 

Δικηγόρος Στον Άρειο Πάγο  & στο Συμβούλιο της Επικρατείας 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ 

στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 – ΚΕΡΚΥΡΑ  Τηλ.: 26610 37627,6944 624 
839,  fax: 2661 0 48517 

e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,  

 

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ             eptanisiaki 
anagennisi.com 

 

Η  ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ  

 Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ 
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ. 

 

«Mε λογισμό και μ΄όνειρο» 

          Διονύσιος Σολωμός 

 

 

 



 


